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Угорщина скерує вихідну допомогу
ексурядовців дитбудинку в Україні
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 травня 2026, 19:03
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Петер Мадяр спрямує вихідну допомогу ексміністрів на дитячий будинок в Україні

Близько 2,8 млн євро можуть спрямувати дитячому будинку
біля східного кордону Угорщини, де проживає угорськомовна
меншина Україна.
Новопризначений прем’єр-міністр Петер Мадяр заявив, що вихідна допомога колишніх
міністрів уряду Віктора Орбана передадуть українському дитячому будинку. Про це
повідомляє TVP у п'ятницю, 15 травня.

За словами Мадяра, відповідне рішення погодили після офіційної передачі
повноважень новому уряду.

За угорським законодавством, міністри та їхні заступники після завершення
повноважень мають право на компенсації. Для ексміністрів загальна сума компенсацій
становила 350 млн форинтів (970 тис. євро), тоді як із виплатами для заступників -
сягнула майже 1 млрд форинтів (2,8 млн євро).

Окремо прем’єр анонсував перевірки діяльності попередньої влади. Він звинуватив
партію Фідес та уряд Орбана у корупції, зростанні держборгу й привласненні
державних коштів.

Мадяр заявив, що державний борг Угорщини зріс майже до 75% ВВП, тоді як інфляція
сягнула 26%.

"Я закликаю міністрів, які зруйнували нашу країну та завели її в борги, навіть не
думати про те, щоб брати ці гроші. З огляду на той стан, у якому вони залишили
країну, це найменше, що вони можуть зробити", - зазначив він.

Кошти спрямують дитячому будинку біля східного кордону Угорщини, де проживає
угорськомовна меншина Україна.

Водночас Орбан не погодився відмовитися від належних йому виплат. Як колишній
депутат і прем’єр, він може отримати понад 100 тис. євро компенсації, а також право
на службовий автомобіль із водієм та державний офіс.
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Нагадаємо, Петер Мадяр 9 травня офіційно склав присягу як прем’єр-міністр
Угорщини, завершивши 16-річне правління Віктора Орбана.

Зеленський подякував прем’єру Угорщини за осуд РФ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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